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La data de 25 noiembrie 2025, la Chișinău a avut loc cea de-a doua reuniune a Comitetului de
Coordonare al proiectului moldo-elvețian Swiss PartnershIP Moldova, desfășurată în format de
videoconferință, cu participarea reprezentanților Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală
(AGEPI),  ai Institutului Federal Elvețian de Proprietate Intelectuală (IPI), precum și experți și
parteneri instituționali implicați în activitățile proiectului.

În cadrul ședinței, au fost prezentate progresele înregistrate în implementarea proiectului în
perioada iulie – noiembrie 2025, inclusiv acțiuni ce țin de consolidarea cadrului normativ în domeniul
indicațiilor geografice. Totodată, au fost raportate activități privind dezvoltarea materialelor de
promovare pentru produsele protejate prin Indicație Geografică (IG), Denumire de Origine Protejată
(DOP) și Specialitate Tradițională Garantată (STG). De asemenea, au fost trecute în revistă instruirile
organizate cu suportul proiectului destinate mediului antreprenorial privind valorificarea proprietății
intelectuale în procesul de dezvoltare a afacerilor dar și organelor de aplicare a legii și altor instituții
publice.

În mesajul său, Directorul General al AGEPI, Eugeniu RUSU,  a mulțumit partenerilor elvețieni pentru
suportul acordat și a evidențiat aportul semnificativ al proiectului în realizarea acțiunilor planificate,
subliniind că această cooperare contribuie direct la consolidarea sistemului de proprietate
intelectuală din Republica Moldova.

Membrii Comitetului de Coordonare au luat act de progresul implementării proiectului, au
reconfirmat angajamentul comun pentru finalizarea cu succes a activităților în derulare și
conlucrarea partenerilor întru realizarea acțiunilor planificate pentru anul 2026.

Proiectul moldo-elvețian în domeniul proprietății intelectuale face parte din Programul Global privind
Drepturile de Proprietate Intelectuală al Secretariatului de Stat pentru Afaceri Economice (SECO), are
o durată de patru ani și o finanțare totală de 750.000 de franci elvețieni.
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  Источник: https://agepi.md/ru/node/17982  
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